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Дело №5-336/2022 г.

                                                            УИД: 16MS0184-01-2022-001153-44
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

о назначении административного наказания

02 августа 2022 года





город Казань

Мировой судья судебного участка №11 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Галиуллина Э.И.,
         (420132,  город Казань, улица Адоратского, дом 29 «А»),

рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Хусаинова М.В., «изъято»., 
                                                   установил:
   В производстве мирового судьи судебного участка №11 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани находится дело об административном правонарушении в отношении Хусаинова М.В. по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Хусаинов М.В. извещен о месте, дне и времени рассмотрения дела путем направления смс-сообщения, согласие об уведомлении его о месте, дне и времени судебного заседания в протоколе об административном правонарушении имеется, в судебное заседание не явился, причина неявки суду неизвестна. Ходатайство об отложении рассмотрения дела в суд не поступало. 
Согласно части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие Хусаинова М.В., по имеющимся материалам дела.

 Просмотрев видеозапись с места административного правонарушения, и исследовав письменные материалы дела,  суд приходит к следующему.
          Положениями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

  В силу статьи 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

  В соответствии с частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.
   Согласно пункту 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
          Пунктом 11.4 Правил дорожного движения Российской Федерации, обгон запрещен:

на регулируемых перекрестках, а также на нерегулируемых перекрестках при движении по дороге, не являющейся главной;

на пешеходных переходах;

на железнодорожных переездах и ближе чем за 100 метров перед ними;

на мостах, путепроводах, эстакадах и под ними, а также в тоннелях;

в конце подъема, на опасных поворотах и на других участках с ограниченной видимостью.

  В силу пункта 15 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 25 июня 2019 года N 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», действия водителя, связанные с нарушением требований ПДД РФ, а также дорожных знаков или разметки, повлекшие выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления (за исключением случаев объезда препятствия (пункт 1.2 ПДД РФ), которые квалифицируются по части 3 данной статьи), подлежат квалификации по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

  Непосредственно такие требования ПДД РФ установлены, в частности на любых дорогах с двусторонним движением запрещается движение по полосе, предназначенной для встречного движения, если она отделена трамвайными путями, разделительной полосой, разметкой 1.1, 1.3 или разметкой 1.11, прерывистая линия которой расположена слева (пункт 9.1(1) ПДД РФ).

           Движение по дороге с двусторонним движением в нарушение требований дорожных знаков 3.20 "Обгон запрещен", 3.22 "Обгон грузовым автомобилям запрещен", 5.11.1 "Дорога с полосой для маршрутных транспортных средств", 5.11.2 "Дорога с полосой для велосипедистов", 5.15.7 "Направление движения по полосам", когда это связано с выездом на полосу встречного движения, и (или) дорожной разметки 1.1, 1.3, 1.11 (разделяющих транспортные потоки противоположных направлений) также образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Невыполнение требований дорожных знаков 4.3 "Круговое движение", 3.1 "Въезд запрещен" (в том числе с табличкой 8.14 "Полоса движения"), в результате которого транспортное средство выехало на полосу, предназначенную для встречного движения, также может быть квалифицировано по данной норме.
           При этом действия лица, выехавшего на полосу, предназначенную для встречного движения, с соблюдением требований ПДД РФ, однако завершившего данный маневр в нарушение указанных требований, также подлежат квалификации по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

           Как следует из материалов дела, 08 мая 2022 года в 18.10  часов   Хусаинов М.В., управляя транспортным средством «Reno DUSTER», государственный регистрационный знак О397ЕО/716,  на 1116 км. автодороги М7Волга Москва-Уфа, совершил обгон впереди идущего автомобиля на мосту через речку «Дарьянка» с выездом на сторону дороги, предназначенной для встречного движения, тем самым нарушил пункт 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации.   

   Указанное обстоятельство подтверждается:

- протоколом об административном правонарушении 16 РТ №--- от 08 мая 2022  года; 
- видеозаписью с места административного правонарушения;

- рапортом инспектора ДПС отделения ГИБДД ОМВД России по Мензелинскому району лейтенанта полиции Мельникова Т.И. от 08 мая 2022 года; 

- схемой с места административного правонарушения с дислокацией дорожных знаков с места административного правонарушения.
  При таких обстоятельствах факт выезда Хусаинова М.В. в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, на мосту через реку «Дарьянка» сомнений не вызывает, как подтвержденный совокупностью перечисленных выше и иных имеющихся в деле доказательств.

  Просмотренная в судебном заседании видеозапись в совокупности с  другими материалами дела объективно подтверждает факт обгона Хусаинова М.В. впереди идущего транспортного средства с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, на мосту через реку «Дарьянка».
   Исходя из требований пункта 9.1(1) Правил дорожного движения, Хусаинов М.В. должен  был двигаться на транспортном средстве таким образом, чтобы его автомобиль не оказался на стороне дороги, предназначенной для встречного движения.

           Сведения, отраженные в схеме, согласуются с протоколом об административном правонарушении, исследованной  в судебном заседании видеозаписью. Противоречий между схемой и содержанием видеозаписи не усматривается.

    На этих основаниях, действия Хусаинова М.В., связанные с нарушением требований ПДД РФ, повлекшие выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, на мосту через реку «Дарьянка», образуют объективную сторону вменяемого административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
   Протокол об административном правонарушении составлен должностным лицом в соответствии с требованиями статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в присутствии Хусаинова М.В., и содержит все сведения, необходимые для правильного рассмотрения дела.

   Существенных процессуальных нарушений, которые могли бы свидетельствовать о недопустимости протокола об административном правонарушении в качестве доказательства, не допущено.

Таким образом, оценив в совокупности материалы дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд считает установленным, что своими действиями Хусаинов М.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения.
При назначении наказания учитываются характер правонарушения,   объектом которого является безопасность дорожного движения, степень общественной опасности вменяемого административного правонарушения, проявившегося в грубом нарушении порядка пользования транспортным средством, представляющем собой пренебрежительное отношение к исполнению своих правовых обязанностей, как участника дорожного движения, сведения о личности Хусаинова М.В., который ранее не  привлекался к административной ответственности за административные правонарушения в области дорожного движения, в том числе и за совершение однородного административного правонарушения. 
Обстоятельств,  отягчающих административную ответственность, установленных статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.

 С учетом перечисленных обстоятельств,  а также характера совершенного Хусаиновым М.В. противоправного деяния,  суд считает   необходимым определить Хусаинову М.В. наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 24.1, 26.11, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд 
постановил:
Хусаинова М.В. привлечь к административной ответственности по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.
         Реквизиты для уплаты административного штрафа: УФК по Республике Татарстан (УГИБДД МВД по Республике Татарстан), КПП 165945001, ИНН 1654002946, ОКТМО 92701000, 03100643000000011100 в Отделение – НБ РТ г. Казань/УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, БИК 019205400, кор/сч. 4010281044537000079, УИН 18810416221180014852.
 В соответствии с частью 1.3 статьи 32.2 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях штраф может быть оплачен не позднее двадцати дней  со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа в размере  2500 рублей. 

Штраф подлежит оплате в течение 60 дней.

Квитанция должна быть представлена в канцелярию судебного участка.

Неуплата административного штрафа в установленный законом срок влечет в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
 Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                       Э.И. Галиуллина    


